



合肥市和平小学第二小学 点亮课后时光 启迪学生全方位成长



同学们在排练课本剧



学生们在学习硬笔书法

星报讯(记者 徐越蕾/文 李小凡/图)在合肥市瑶海区的教育星空中,和平小学第二小学如一颗璀璨的明星,正以其独特的课后服务,点亮学生们的未来之路。本学期,该校与时代出版携手开设的课后服务课程取得了显著成效,为学生们带来了丰富多彩的学习体验,全面提升了他们的综合素养。

在硬笔书法的课堂上,学生们在老师的悉心指导下,一笔一画地练习着基本笔画,学习书写规范。一幅幅精美的书法作

品在他们笔下诞生,不仅展示了中国传统文化的独特魅力,更让学生在书写中感受到了中华文化的博大精深。“我已经上了两学期硬笔书法课程了,感觉收获很多,也更加热爱中国文化了。”学生储艺宸由衷地分享道。

课本剧课堂上,学生们更是迎来了展示才华的舞台。在老师的指导下,他们选取课本中的经典故事进行改编和演绎。他们用心揣摩角色,精心排练,将课本中的故事生动地呈现出来。

值得一提的是,经过学校、老师、学生共同的努力,在合肥市瑶海区第十三届德育文化艺术节“演戏剧”比赛中,该校与时代出版共同打造的课本剧节目《王二小》,凭借出色的表现荣获一等奖。学校指导老师钟明月表示:“这种寓教于乐的形式深受学生们的喜爱,让他们在快乐中学习,在实践中成长。”

学生严誉凡兴奋地说:“我非常喜欢课本剧课程,因为我一直梦想着成为一名演员。在这里,我不仅感受到了表演的乐趣,还

通过参演王二小这一角色,更加深入地了解了历史。”

而在中国舞课堂上,学生们在优美的音乐中翩翩起舞,感受着舞蹈的韵律和美感。学生罗雅琦表示,舞蹈课程让她变得更加自信,身体协调性和灵活性也得到了很大提高。

此外,家长们也对学校的课后服务赞不绝口,认为这些课程不仅激发了孩子的兴趣,还为他们提供了展示自我的机会。他们相信,在学校的悉心培养下,孩子们将茁壮成长。

据了解,该校的课后服务课程还有葫芦丝、手球、足球、篮球、航模、机器人、田径、美术、阅读、劳动实践、魔方等,内容涵盖德、智、体、美、劳五大类别,为学生们提供了全方位的发展机会。

“我校一直以来秉承‘把每个孩子放在心里’的教育理念,致力于‘五育并举’工作,全面发展素质教育,努力实现德智体美劳全面发展,这些特色课程为学生们提供了发挥所长的广阔舞台。”和平小学第二小学办公室主任孟芸表示,学校将继续关注课后服务课程的发展情况,加强沟通和合作,共同为学生的健康成长创造更好的环境和条件。

合肥市庐阳实验小学四年级举办十岁成长礼

为了让孩子们更好地体会十岁的意义,引领学生步入人生,健康成长,近日,合肥市庐阳实验小学四年级全体队员通过主题班会的方式开展了“不负‘拾’光,感恩成长”十岁成长礼活动。

活动分四个板块:“拾光剪影,见证成长”展现队员们的蓬勃朝气,“心怀感恩,一路随行”向老师、家长表达感恩,“祝愿念念,期盼殷殷”齐唱生日歌,读来自父母为自己写下的信件,最后“乘梦而飞,寻迹未来”聆听恩师的谆谆教诲,领取学校特



为队员们准备的书籍。整个活动精彩纷呈,令人动容。
王莉

合肥市红星路小学教育集团开展说课实践培训活动

为进一步推进省级教育科学规划课题《核心素养视域下量感培养的教学策略》的研究,立足单元整体教学,深入贯彻落实新课标理念,优化教学策略,发展学生的核心素养,以“学”为中心,构建“素养导向”的智慧课堂,6月6日,合肥市红星路小学教育集团特开展了以“聚焦新课标,共研大单元”为主题的说课实践培训活动,共11位

老师参与此次活动。三校区全体数学老师齐聚一堂,共同学习。

本次活动聚焦新课标,着眼单元整体,促进量感培养。从学的角度去设计问题,以生为本,指向学生的深度学习,促进学生“量感”进阶;同时也开启了教师们思维碰撞、智慧共享的教学研究之旅。

金婉庆

学思践悟 知行合一

合肥市行知实验中学开展主题党日活动

近日,合肥市行知实验中学召开了以“学思践悟 知行合一”为主题的青年教师座谈会。学校党支部书记、校长周武与参会的党员、入党积极分子和青年教师代表,围绕校园文化建设进行畅谈。

周武首先阐述好学校都十分注重校园环境文化的建设,环境育人、氛围育人的真理,并强调学校自建校以来,在努力规范硬件设施设备的基础上,始终注重美育整体氛围的创建,学校将在暑假前开展一次全方位的校园文化扩优提质工作,主体是校园廊道文化和班级文化,希望各位老师

积极思考,建言献策,立足“行知文化”“五育融合”等维度提出切实可行的方案。

周恒来、张晋雅根据自己的专业特长,分别从社团文化的延伸、校园主题节的作品展示等多个方面提出了自己的方案;政教处副主任魏露露从初中学生心理成长的角度建议按照不同楼层、不同年级布置校园文化。参会的青年教师纷纷发言,表现出积极的参与热情、专业的审美能力,并渴望在学校的各项工作中发挥自己的才华,积极投入到学校的发展建设中去。
李明

合肥市兴海苑小学阅读成果展演走进社区

中华文化源远流长,国学经典诵读不衰。近日,合肥市兴海苑小学六5中队联合星火社居委城市阅读空间——星海书苑,开展了以“书香迎六一,阅读伴成长”为主题的经典诵读展演活动。

同学们表演了经典革命诗歌朗诵,他们个个精神饱满,把诵读与音乐、演绎等艺术形式相结合,声情并茂地展现了经典篇章的丰富内涵和文化底蕴。同学们用深情的嗓音诠释诗韵乐章,用澎湃

的激情演绎经典绝唱。经典诗文在声声诵读中,被赋予了时代的活力与生命。

接下来,同学们参观了活动现场,在党史陈列墙上,他们深入了解党的发展历史;在阅读空间,他们手捧书本,沉浸在书香和知识的海洋之中。

本次活动的开展为同学们提供了一个展示阅读成果的平台,既丰富了社区文化生活,还进一步推进了学校书香校园的建设进程。
王胜兰

合肥市瑶海实验小学教学研讨展示课

为了进一步提高教师的专业素养和教学能力,合肥市瑶海实验小学开展了为期两个月的教学研讨活动。

张翔波老师展示了五年级的一节体育课,刘丽老师展示了五年级数学下册的《异分母分数的加、减法》,江洁老师展示了三年级美术《人物与环境》,赵静波老师展示了三年级思政课《美丽中国是我家》,汪庭云老师展示了二年级的一节思政课《诚信是金》。

“一花独放不是春,百花齐放春满园。”本次活动的开展不仅为教师提供



了一个展示自己的平台,也为所有教师创设了相互学习、相互交流的良好氛围。
刘丽

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

安徽精强新材料有限公司

法定代表人:程锋

亳州康美口腔医院

法定代表人:李先彬

安徽江升消防工程有限公司

法定代表人:紫金芳

桐城仁胜中医医院

法定代表人:谢重中

合肥岩道体育文化有限公司

法定代表人:查德钧

安庆朱小龙口腔医院

法定代表人:朱小龙

安徽省静宇清淤技术服务有限公司

法定代表人:张同路

合肥邵耀视康眼镜有限公司

法定代表人:邵飞

安徽欣意亚南稀土新材料有限公司

法定代表人:何平

肥西万平家庭农场

投资人:刘万平